[ rierrzRs )

(D2 LA R/NMEX)
AENE =Y o "d
HEES & PR
v Z{EY | & BE,
U X ANIZHE - TIK
%@jb)]‘/ﬁ_ (<<%
RE 12 fﬁjolf’ﬁ%
KEELE LT,
(318

181 78%1ﬁy

ﬁ/\"lﬂb@?&%\

(R E /M [X)

Fk /N X i34
%< DIFEEIT> T
WET B, AENEL TN
ATIVEHEE] 22
WA LET, iR

(B L =)L) T
L7c, FRELEN
L., HRLIEHZE
HEFTWE LT,

(Ot

ﬁﬁ?ﬁiﬁ B DEEIEEEEE

/r/ \Zesm \

(TEE/NMHRX)

HlEsE R 3 84 T, /)
RO FHT D X 1F
Al L, FI1E
DEETRRZ LD B
WB72BlEE 777 b

5)356‘7&5!&&:‘7 P —+B5ICT

AT N

V—+x Ly w0
WA A4 — BT
H—F AZEY HL
W—HAZBILTE
F L7,

G2
8 B 8 BkEfE)

/ I—Pgﬁgaswm

(BA/IHX)

BHOFIZFEANT
e AU THTT
TRy 7 R 00 F
L7=, DWW A
ATLEW, BTz
R (%)

SMED “95 "
—FANRIT2— R
H— 2R T LT,

3
i iF
)8

_—

&

‘m(&%‘

SFoeE11H1H
76

[FEAT - Hmde]

ST AR E R B
k=

WIATTHEERAESR
AV R Tel65—4192
Fax23—6142

et

F3IT

Pﬂ@’]‘?*ﬁdg—t 7

7@68%%1/

S (GTiE
RE\SERICT 7821 B&%{Ej

¥ (BBBXV) FEFSEHEZRSZMBEEELCRVTT, II21 T BEICCHREROHDIANITOSEHERE (HEFER FTEBIZS0,
¥ RSQHBM2ET7THICETFECI, SII0 T 12V -0ty y-—aETHRNZLET,

//\zw \ / 51750 \ 58< 3
(FR /M ) GgEonoEP) | TE S DD
= ABEFEEXRC - S10]27: [ OITS< 0 | i Eﬂﬂfﬂéilﬁ%ﬂggﬁﬁfimiﬁ 0_) R % ?__2 % Uw)

BT D KRBT~ H J5p 8 A L < A S5 SR =
IR N 7orchesn | B, O 826
. s 577 ELOD T 5-—$=QEU\
A= LI FH LT $ 1 . e [anan C 7T EMTA
> % —SO0RA Ti&, BB D 9 I f—ﬁ‘@r fﬁ'ﬁio ) T % 15 (3 2
5 OB e B X 7 B 5 ﬁ* Vi InTEL | NP H R
BRIZHT D BIF DDV EETTOVCU\\iﬁ‘;—\K LT=E5S & #h
DX, mry bogme | el g3 if y mEEo0TH R X &y X
EERETVEREE, & bt BRINOIEAT | S B 8 & <
Db AN bDH ?z)ngék:\;/f\% ° é - L) 'é_-_:

e 2R - - SR =ECN = =

bt LA YIR—R—JLICT 2V EFE LE, 23235
682 8Bk / T o % —Ea23

Ea3 7_' :
g;f TE
g 5 1 FE
EaEIJEF

o [OE4kRHHF N}



HEFEHEIC X = — e
FERELed 1 1 B~—~3 3 58EAER87
88 SR |t SAEES =15 == BRI |/ SEEES =15
11 /2 |1000~1200 | #FRET |BREIMEVBEBSD U8B AT e i 1/4 |9so~1200 | JiEF |FIEFE=RO= JEratBtt >S5 —
11 /2 |900~17:00 oK [RBueYs—50 (FR RETHRS et 5— 1/8 8 | REHNNE BIinMEEPh
11/2|1soco~1s30 | BZJL |BAEEZ/RODOOSDIE 19 |[BIb/NhER 1/9 |1oco~1140 | SR | U< DVYVI VIR Stttz >5 —
11 /3 |900~17:00 SR |RBUERVS 80D CEERESD) |[2BEBUttz>5Y — 1/10 [1000~1200 | $F T |RURIFFERE (BSTWHAD) |[FFEIFER
11/3|900~2030 | KZE |[HFHEDOHFISEUED (BR 26D |/ ADBmZI=ZZ 1/10 [1300~1500 | {EE | ROODDITH= IEEBIITE /Y —
11/9|900~1610 | [LKEF |/ N R = INTh A 1/11 |1000~12:00 8 |ESVOH= BN
11/9|1000~1200 | #R T |BREBIEVBBE@ UG8ETD RO =t=> 1/11 [1330~1500 7B [LOS T RODOEL) [ZAS]s = VAN sy e
11 /9 |10oco~1200 | BAEE |¥BFBHEZ=E | NnBER BEE /SR 1/13|1130~1230 | fEE | X/T — FE= BB/
11/9 [1000~1200 | kS | DO H— ) O THEIFTS |dER2/\FR 1/14 >ouerE | T SRR = DDOUNOhERIEttESY —
11/10 [1000~ A | ARTE= (F/NHNFEDD) ZasPARY=2E 5% 1/25|1300~1540 | §RFT |+ DI —T T R5 1 /N)L |FEREIINZR
11/12 [1330~1530 | KZE |fERFEZT = NZE=EB 1/26 A8 | XAF—F=
11/15 [1000~1200 | BFH (1FIRFEERIC DUNTTCODOERE |EEHEXE LTS — 15 N | T — = B NN
11/15 [1830~1930 |oDourE JELIARS VT TEESIRIED |DDOuUHhERUItE>YSY—] 1 8 BAEZE | ~NOE@ADILEY BEREREEzY—
11/17 |1zoo~1e00 | FREFT (VD R Z— XRFIMWEHZE |RE/NFR 18 |1oco~11z0 | FEH | Z2IRSERFARTEE EHIfBItE /Y —
11/17 [1330~1500 A |5 XADVAKRER= [ZAT =0 VAN gy e 15 =5 | POt ) —1ED
11/22 |9:30~11:30 ZE | RPBS5OD>FITRT 1 /L | KRZEBINER 15 Az | RT— FEE=E LB/
11/23 |900~ B |(mEsEFaArFEsasZEEEs (IOt 14 NIE | 2O DEL)
11/24 [130~1500 | J||g8 | DY — |~ IANBENFEE 2/8 BAXO | D)LY — BB = BERD/N\ERL
11/30 [9:15~10100 8 |1RBPIFEERS BinEREFPh 2/15 [900~12:00 A (IR DO<VDEE= A=tz
11/30 [1oco~1130 | BB | J)LT — RRSm= A ANy S 2/15 |900~1300 B |F220F=INEZFEDO0D ERINFERS
11/30 |1000~1200 B [(/NL—20P— NSRS 2/16 [1000~1200 8 (BN BN
118 = (TN O KRE > 1 J AIND)L 2/16 |1030~14:00 /g |(HLJurveEwvw D CSL= = AN st A
11 8 |100o~1200 | dbE | LN LAED EitrtoO=tz> 2/16|1s00~1600 | R [V D T —_XFIMWSEH=E |[BRE/N\FR
12/1 8% |/\L —7/h— )L = 2/18|1330~1500 | KZE |fRERBEZ= RNZE=EE
12/5 |1030~1200 | BEFR | K ADIHK (FEBO/NRFLE) |[ZROEBI=t 2/29 |1000~1200 B8 (/YL a—U BN
12/6 |900~1600 | BEH |DHAITEDD SBRIGE=RBNITLHESER | 2 8 wm [ LNOB O GEl/AVARE= S %
12/7|930~1130 | S¥EA | ROOADILY= Sttt S5 — 28 B RO (1 808D S 5EE
12/7 |1ooo~1200 | ¥RFT |F7 D KME=E RTINS 28 |1oco~1200 | JER | BT @tttz >5 —
12/8|o0co~1300 | FigH |ZIFXFTHEEE= mIO=tzY 24 SRk |Fa Ol —F/N—F5 07— |BROEBBItESY—
12/10 [o0co~1600 | BZFH | DA ITEDD SERIGE=ABI TR | 283 XNIE |[IBXXyIh="_/\L — K=
12/156 |1100~1200 | HRFT |[BREFIEVEE=D G8H L) AT ey e 3/2 |1aso~1s40 | KEE [FE D F/T —F1ED g BB/ RS
12/19 [1330~1530 | JER |BEE D) AV AT = [kt 5— 3/3 [900~11:30 = EONAN- S BirEEPh
12/21 |1000~12:00 = E S i T A B & S =)= A B B = DA R =2 <oy 3/77 |1000~12:00 8 | AFEE! BINFERZ
12/21 |1ooo~1200 | b= | TJ)LT — = AbRINFERZ 3/14 [900~11:30 B8 | PRIN= BIrMEEPh
12/21 |1100~1200 | HRET [BREFIEVDEB=O G8H L) AT e g 3/14 |[1ooo~1100 | [LAFZ | AFEEI ILZeilttz>5 —
12/25 |11:30~ 2t |Bdb SN I — = | BILINWER 3/14 BAX0 | J)LT — Eeix= BERD/N\ERE
12/25 [13:00~ EE [sm1apmzmsswsEsstcsnsno>ro— - | BB\ 3/15 |12:00~17:00 DD%D‘E Ve DEEFEDD (I3@B) AeAhI=tzY
12/26 |9:30~12:00 K | EBIRPHFT v XE=E KINFER 33 Sk |[Th— BT — /K= BImDEBREIttE S5 —
12/26 |[1000~1200 | JEFA | RERDBIET OBEEHESZE | JEmI\ER xRIE w=A | BA—8
128 =% |\ —XX{ED BBty — | KE L8 | P T ANDPSEHE=S
X EHEDIEERETT . FHBISMROEESFBHEZTSFLFEEFBENTERI I, RRE [L2Y |tHRRIZETR  FOOANILIH=
X BESEBICRDEENDDFT,

X MEAREORELCRHB NI DITETESENIT,

> O

~
—
—

M= AN C IR « B AN ANNJIZER (dERrEs AN TR UD) RES0ERkRsHE L CR0I0pet TN NkRRHTN
adkVIBEE] SASISAUANI TR MUZHEH L FAM DRI GkRHE NSO (X E Sk

\
%
<

al



